
Комисија  за  државну  имовину
треба да помогне у изградњи
притворских  јединица  Суда
Босне и Херцеговине
Комисија  за  државну  имовину  засиједаће  у  понедјељак.  Ова
комисија је одговорна за дефинисање принципа и израду нацрта
закона  који  ће  регулисати  расподјелу  и  управљање  државном
имовином БиХ.

Међу  питањима  о  којима  ће  се  у  понедјељак  разговарати  на
сједници,  другој  откако  је  ова  комисија  основана,  биће  и
захтјев Министарства правде за изузећем имовине у Источној
Илиџи из привремене Одлуке високог представника о привременој
забрани  располагања  државном  имовином  БиХ.  ОХР  очекује  од
Комисије  да  дозволи  ово  изузеће  тражи  како  би  се  могли
наставити радови на изградњи притворских јединица Суда БиХ.

Поред овог специфичног захтјева се очекује да Комисија ове
седмице  дефинише  опште  критеријуме  за  идентификацију  и
расподјелу  државне  имовине  међу  сљедећим  нивоима  власти:
државним, ентитетским и Брчко дистриктом. БиХ, као међународно
призната  држава,  наслиједила  је  имовину  која  је  припадала
бившој  СР  БиХ  и  бившој  СФРЈ.  Међутим,  ова  имовина  је
подијељена међу нивоима власти државе, ентитета, и Дистрикта
Брчко, према унутрашњем уставном уређењу БиХ. Ова расподјела
имовине  сада  мора  бити  јасно  дефинисана  унутар  домаћег
законодавства.

Ова Комисија ће у наредним седмицама, израдити нацрт закона
који морају одражавати основу за слагање свих нивоа власти о
таквој подјели, те морају обезбиједити механизам за рјешење
преноса  власништва  за  које  се  процјењује  да  су  супротни
интересима Државе.

https://www.ohr.int/%d0%ba%d0%be%d0%bc%d0%b8%d1%81%d0%b8%d1%98%d0%b0-%d0%b7%d0%b0-%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d1%83-%d0%b8%d0%bc%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%bd%d1%83-%d1%82%d1%80%d0%b5%d0%b1%d0%b0-%d0%b4%d0%b0-%d0%bf/
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Сам Споразум о сукцесији не дефинише расподјелу ове имовине
унутар БиХ. Она се једино може регулисати законима и Уставом
БиХ.

Споразум унутар нивоа власти ће обезбиједити да се ова имовина
подијелиу у складу са уставним надлежностима.

Израда домаћег законодавства о државној имовини кључна је за
европску будућност БиХ. Статус имовине је посебно важан у
случају нових државних институција, по захтјеву ЕУ, које имају
озбиљан проблем недостатка канцеларијског простора те високих
трошкова  најамнина,  а  које  на  крају  плачају  бх.  порески
обвезници. 

ОХР  позива  све  чланове  Комисије  да  својим  конструктивним
ангажманом осигурају да се за ова питања што је могуће брже
пронађе рјешење.


